ME(F BERE

BI1E

HERE 1.1

SE# 1.54 x 105 m—!

IREN% 4.61 x 10 57!
IXILF¥F—3.06x107177J

REME 1.2
BEITRILF—8.01x10710]
HEME 1.3

FFH 2.77 x 1020 571

HERE 1.4

0.918 atm, 698 Torr

HEEMBE1.1
mﬂ%Hw+f§o2zscor+mbo+551xuﬁkymd
(2) 248 3.38 x 107 J

() BERITR)LF—3.18 x 10° J.

(4) 0.940 %.

HEERMBE1.2

(1) 818: Pb + SO?™ — PbSOy4 + 2e~
Ef&: PbO, + 4H" + SO3™ +2e~ — PbSO4 + 2H,0
2)B5NBITRILF— 3.86 x 10° J mol~!
(3) TR F—HE 8.64 x 10> J g !
HEERMBE1.3

(1) &k Hy — 2HT + 2e~

1
IE#B: 502 +2H" +2e~ — Hy0

@) Hy + 505 = Hy0

(3) KZ=H, DHRGE (B81L) TxILF—
A BONBEIRILF—237x10°]
(5) TRIVF—ZHHE 83.0 %

L Yh
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HERE 2.1

AR DOREEE 5.80 x 10° K
HEBRE 2.2
EFOEHTRILF—2.18x 101 J
K- 704 %K 3.33 pm

HERE 2.3
EFOEEHTRILF—1.39 x 1071 571
HERE 2.4

(1)3.33 x 107! m = 33.3 pm
(2)2.02 x 107* m = 20.2 fm
HEERMBE 2.1

(1) (88)

2) (E) = kT

hv

3 (B) = exp(hv/kgT) — 1

(4) (Bg)
(5) (B&)
(6) (B&)
RRMAE 2.2

(1) (B8)

@ T = 8mhc 1
A5 exp(he/kpA) —1°

(3) (B&)

REFEE 2.3

(M hv=h + %mev2

(2)p = p' cos O + mevcos @, p' sinh = mevsin @.
eZL,p=h/\ p =h/N.

(3) (#8)

REFE=E 2.4

mevs  Ze?

(M

Tn 4megrs

€ 77,2 h2

2)r, =
Tme Ze?

3) (B)
(4) (B8)
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(5) (B&)

H3E

B RE 3.1
(B&)

FRMAE 3.1

h2
2mA2

(2) (B%)

(ME=

+ V(z)

FEME 3.2

(1) X = g

e = (3 4+ v/b)ag ~ 5.24aq

(2) 727 = 6ag

FEME 3.3

(1) BEBED NS —1 (RFHEA)

Q) HREFHE m=—-1

(3) AEHE V2 (RFEL), REMT 3, E—< VIR
@)1 =1, p8&.

(5) TxRILF¥— —% (FRFEAL)

(6)n =2, L7&.
FERMEE 3.4

2
MT = h
87r2mea(2)

(2) A = 2may

BamE

REME 4.1

WERE 4.2

(1) 5 ARE T 3L F—DXXWIEN, (3) > 0, (2) > By (1)

(2) FAMEEBOREWIE Cf (1.5) > O, (2) > C; (2.5)

(3) HIRRBB DA E WIE OF (2.5) > 05 (2) > 05 (1.5)
(772 U B T M2 NORERE)

S RMIE 4.1

(1) Er =a+

T/BaE2:a+ D) /8’E3:a_

V5 +1 V5 -1 VB —
2
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E\,EsDEEH & %2, E3, E\OSEH & ~0.

Q) LI XINF— By = 4a +2./50.

HIET X F— Epes = 2(+v/5 — 2)8.
B)VE,=a+28, By =qa, B3=a, E; =a— 2.
E.DEBEH2, B, EsDEBH & %1, E,DEBHO.
(@) 2RI RINF— By = 4o + 4B,

HIETRILF— Ees = 0.

REME 4.2
(M) XEAERX
a—E B 0 0 0 B
B a—-E 8B 0 0 0
0 B a-E 8 0 0 |_,
0 0 8 a—E B 0 |
0 0 0 B a—-E 8
B 0 0 0 B a—FE

Ei=a+28, By =a+p, Es=a+8, E,=a—, Es =a— 8, BEg = a— 20.
(2) E1,Ey, E3ll2D¢ DhHA.

(B) 2T RILF— Eipy = 6+ 85.

HISTRIVF— Eos = 20.

@) 4+ AT RN F—= —Eyono = —a — 6,

BFHNN= —Fromo = —a+ B.

REFE=E 4.3
(1) KFEHERX
a—F B8 0
B a—F B |=0
0 B8 a—F
Ei=a++V28, BE;=a, B3 =a—+28
(2) KFEHERX
a—F B g
B a—F B |=0

B B a-FE
E,=a+28,Ey=a—f, Ey=a—8

3) B DR I XILF¥— B = 2a + 24/28,
E=AFOLIXILE— E| =20+ 46.
ZEMEIXE=AT.

(4) B DLI R F— B = 5a + v/28,

E=ZAFOELIXNF—R E,, =5a+ S
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REBE L EIRF.
S5
HE & 5.1
(1) BRRET R F—3.76 x 10721 ]
(2) EERELR 4.33 x 1072 J.
CREEA TIE, 2.18 x 107 em™!)
HEME 5.2
(1)

m 27 ™ 1 7T
/ / Yi0(6, ¢)|* sin 0d8d¢ = <i> (27) / cos® Osin 6df = 3 [——0053 9] =1
0 0 ’ 47 2 3

0 0

T 2m T m
/ / |Y1.1(6, ¢)|* sin 0dOdp = 3 (2m) / sin® 0df = 3 / (3sin @ — sin 30)d6
0 0 ’ 8 0 16 0

3 1 T
= 1—6[—3cos9+ gcos30]0 =1

T 27 T 27
(2) / / Y1,0(0,9)Y11(0, ¢) sin 0dOd¢p = 3 / / cos Osin® 0 e dfd¢
0o Jo 0o Jo

4421

1 s 1 . 27

= 3 [—sin?’G} [—,em] =0
4427 |3 olL? 0

FREMEE 5.1

(1) Eromo = 6.69 x 107 J, ELupo = 1.51 x 10718 J
Q) BINHAED T RILF—AE =837x 101 J, iR A\ =237 x 1077 m = 237 nm.

3)

k L/nm AFE A/nm
1 0.850 Ey— E3 340
2 1.100 E; — E4 443
3 1.350 Eg — E5 546

BERENET T8 ICRIRAEREAMI00 nmTOR BB E VW) EREREBRT 3.
RERIES5.2

(1) (B8)

(2) HOMO (ng,ny) = (2,4), (4, 2)(#EE), LUMO (n,,n,) = (3,4), (4, 3)(#BEH).

(3) TXIF—AE =3.01 x 107 J, iR\ = 659 nm.

REMES3

1 [k
M IREE v = —, | — = 6.987 x 10'3 s71.
2\l p
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2) E = hv = 4.629 x 1072 J. 54559 2 %R A = 4.291 um, FRAHR (780 nm ~ 1000 pm).
(3) €0 RIRENRAE

@) BF A VNS DAOEIBIEHDEHIEN, & W H M <723,

(5) B = 4.026 x 102 J.

6) RNDBBIRIFX—FE, — Ey=2B=28.053x 1072 J. XI5 %K \ = 2.467 x 1073 m,
<A 2 03 (1000 gm ~ 1 m)

(7) 7=A VN, OIEEHERIEN LY R 23,
HeE
REMHE 6.1

92— 7178: 1 mol — n mol

nINp v, y 1

A84TH: Npv,/(2L) — nNav, /(2L) H(6.2) = P = 2mv, x Y7 2

ZORDEESN — PV = nNymo?
#(6.3) = nNymv2 = nRT.
HEBRIE 6.2

(1) 4K7& = 2.47 x 1072 m?
—ORE =291 x 10! m

() B =6.11 x 107 s

HEB—E 6.3

—  3kgT —

=2 vy o TR6.6) ALK 1mv2 = EkBT.
m 2 2

HERE 6.4

V2 =4.84 x 10 ms~!
7 =446 x 10> ms~!
*EME 6.5
D=22x10"%m?s!
HEME=E 6.1

C = (m/2nkpT)*?
HEMEE 6.2

(B%)

HEMEE 6.3

(B%)

H7E

REME 7.1
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2.49 x 103 J

WEME 7.2

T4 E—21t = 40.7 k]
WET R F—%E{=376kJ
wEMEA7.3

KDIZEIE 26 s
ASZADHEIE5.0s.
REME 7.4

1.00 x 10* K

HEREAE 7.1

(B%)

REFEE 7.2

(B%)

SH8E

HEME 8.1

22.0JK!

HERIE 8.2

154 JK !

HERIE 8.3

9.13JK!

HERIE 8.4

AG° = —28.6 kJ mol ! < 0RDTRINEEFMICED.

AS° < 02DTITY hAE—MICIEAFBRIGED, AH® < 0DFEN B &8> T, 298 KT
AG° < 0&RY RIGHETT 2.

FEME 8.1
dF = —SdT — PdV O & S ICdF 13 dT & dV THRIN 5.

oF OF
S=-(Z p=—(Z
(&), (&),

dG = —SdT + VdP& Y, GI3TE POBBE B BT T ENTE B,

oG oG
S=—| — - | ==
(oz), 7= (5),

FRMAE 8.2
(Bg)
FRMAE 8.3
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(B&)

HOE

B RE 9.1
(Bs)
WBRE9.2
HRIGHELD.
WERHE 9.3
1.85 x 107 K
HEME 9.4

AFENEHONEDBBEEBAWNT, ATEREELSE] — 2, ORIOLBIEEE H 55 U > TH
CCRHMBOSFRBEMET 3. wg YN w/MmolThY, N molDEiEIcEmEiE

w/M e ,
= WAL N SR ATORED B — o, OB LIS, RABMIRE 5.

1—x
HEME 9.1
G(T,P,aNi,aNs,---) = aG(T,P,Ny,Nz,---) SUG =), u; N; BN Ehh 3.
HEEME9.2

_AHSY - TASY
B RT,

r, — 1

EB510%E

R EFE 10.1

(B&)

R EFIE 10.2

R(10.19) DL = 5ETTIRL, ¢t = 1.89.
X(10.2002 AWV 3 & ¢ = 1.72.
HERIE 10.3

() hEL 7%,

(2 KEL 2%,

Q) KEL 4B,

FEFE=E 10.1

(B&)

FRRE 10.2

(B%)

FRRE 10.3

(B%)
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FRME 10.4
()
FRME 10.5

AS = Nkgp ln<ﬁ>
Vi

Nkg = NR/NA =nRAEDT, (8.4 & —H.

B1E

wEREE 111

_Ldiaj_ 1dB] _ 1d(C]
2 dt 3 dt 5 dt

REME 11.2

E, = 8.56 x 10* J mol !
A=3.71 x 10" dm3 mol ! s!

HEME11.3

REME 11.1

[A], = [Aloe™
r=1In2/k
REME11.2

[A]; = [Alo/([Alokt + 1)
T=1/[Alok

FERMAE11.3

2) [A} ORI ST DIEE NSOk + kyDIEZEKRDZ. 75 7 DEHEED S[A] DIEZFHAHEY,
[E; = [Alp — [Al%ERDZE, K = [Bloo/[Aloo = kf/ky DN KE B, BT HISE; & by DIEAD
KFE5.

$12E
HERHEE 121
d[A] dB d
e N1 M R < L
d[A]
@ 25t = AL+ B - k(A +Ra(C], T = k() -8, L) = kAT - k(]
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HEME12.2

d k 1/2
Z[CHy| =k (—1) CH; CHOJ3/2
g Ol =k 5, ) [CHaCHO)

HEME 12.3

[S] = Ku

WERE 124

LBRPFHEOREEKT [E)) = [E] + [ES] + [EI| £ K; = [E][I)/[E|7 S [EI| &85 T 3.
FERMAEE 121

(B%)

HRME 12.2

(B&)
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